 Прокуратура Аксубаевского района пресекла нарушения 

жилищного законодательства 
Прокуратурой Аксубаевского района проведена проверка доводов обращения Никоноровой А.П.о неудовлетворительных условиях проживания в ее квартире из-за некачественной теплоизоляции потолочного покрытия. 

Проверкой установлено, что в соответствии с протоколом общего собрания собственников помещений по выбору способа управления многоквартирным домом № 29 по ул. Мазилина от 01.10.2007 выбран способ управления данным домом – Товарищество собственников жилья «СХТ».

Во исполнение муниципальной адресной программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов на 2011 год по Аксубаевскому муниципального району в доме № 29 по ул. Мазилина п.г.т. Аксубаево был проведен капитальный ремонт. Однако теплоизоляция потолочного покрытия второго этажа (внутри чердачного перекрытия) не была включена в сметную стоимость капитального ремонта и подрядчиком не проводилась.

В соответствии с п.1 ст.36 Жилищного кодекса РФ к общему имуществу в многоквартирном доме относится в том числе: помещения в данном доме, не являющиеся частями квартир и предназначенные для обслуживания более одного помещения в данном доме, межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, лифтовые и иные шахты, коридоры, технические этажи, чердаки, подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации, иное обслуживающее более одного помещения в данном доме оборудование (технические подвалы).

Согласно п.  1.1. ст. 161 Жилищного кодекса РФ управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме. 

В силу п. 2.3 ст.161. Жилищного кодекса РФ  при управлении многоквартирным домом управляющей организацией, она несет ответственность перед собственниками помещений в многоквартирном доме за оказание всех услуг и (или) выполнение работ, которые обеспечивают надлежащее содержание общего имущества в данном доме и качество которых должно соответствовать требованиям технических регламентов и установленных Правительством Российской Федерации правил содержания общего имущества в многоквартирном доме.

          Однако в нарушение вышеуказанных требований законодательства, ТСЖ «СХТ» до момента проверки не проведены ремонтные работы по утеплению  чердачного перекрытия, для обеспечения благоприятных и безопасных условий проживания собственников жилых помещений дома №29  по ул. Мазилина п.г.т. Аксубаево.
По итогам проверки, прокуратурой района в адрес председателя ТСЖ «СХТ» было внесено представление об устранении допущенных нарушений жилищного законодательства, и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности. 

Представление рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, 1 виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

27 апреля 2012 года

прокуратура Аксубаевского района РТ









